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Faktorprisindex for stidarbeten

Sa har raknar du med Stadindex

Hur mycket har Stadindex férandrats fran
en tidpunkt till en annan?

I2_|1

Férandringen = — x 100 % dar |, =indextal vid tidpunkt 1
|2

Il = indextal vid tidpunkt 2
Exempel
Index, tidpunkt 1 = 104,1
Index, tidpunkt 2 = 107,2

107,2 -104,1
Férandringen = x 100 % = 3,0 %
104,1

Vad blir det nya stadpriset vid tidpunkt 2?

Nytt stéadpris = x befintligt stadpris

Exempel
Antag att befintligt stadpris = 1 200 kr och att indextalen & samma som i exemplet ovan.

107,2
Nytt stadpris= ———— x1200=1,030x 1 200= 1 236 kr.
104,1
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